# 鹰城楼市冷热不均

今年,央行楼市新政出台,地 方政府大力托市,各种利好使得 多地楼市都迎来了一波"小阳 春"。鹰城楼市也面临着回暖行 情,但是从个案成交来看依旧是 几家欢乐几家愁。有的楼盘低价 走量赚得盆满钵满,也有的楼盘 高价入市结果成交套数总是徘徊 在个位数,而最"胸闷"的当属那 些降了价也卖不动的楼盘。

#### 楼盘待遇差异化

实际上,从去年春节到现在, 平顶山楼市一直持续低迷,但是 各楼盘的成交表现却各有差异。 一些楼盘以价换量是"热销榜"上 的常客,也是平顶山最近楼市成 交的主体;有的楼盘却是业绩惨 淡,可以说是鹰城楼市的酱油角 色;还有些楼盘就是降了价也卖 不动,始终在低成交和零成交之 间徘徊。如此看来,平顶山楼市 目前正在上演"马太效应",多恒 多,少恒少!

从以上现象来看,平顶山少 数开发商正成为"僧多粥少"市 场中的宠儿。由于去年以来市 场调整导致行情走低,在冷市烘 托下,一些具备竞争优势的楼盘 保持着稳定的推广节奏和拓客 行为,闪光点加倍放大。例如湛 河区某热销楼盘通过各种营销 手段和宣传引导,已经数次在后 期产品定价和优惠释放中进行 了调整,备受购房者青睐。

相反,一些开发商则显现出 比较消极的情绪,面对楼市僵 局,选择被动等待,连营销推广 暖场活动都不搞了,只是悄悄地 进行了大幅度的优惠降价,并且 降低了首付标准,但却仍然无人



问津。这些冷门楼盘在热门楼 盘的反衬下愈发显得惨淡。

平顶山楼市正逐渐趋于两极 化,虽然政府有心托市,但开发商 的心态对楼盘销售的影响太大 了,有人吃肉、有人喝粥会是以后 的主要趋势。

易火热,地价不断升高,部分地块 的楼面价甚至超过了该地块所在 区域的销售价格,而高价地块的 成交导致了房价的上涨,如果不 抑制,房价上涨的压力依然很大。

市场需求旺盛,带动土地市场交

### 房价上涨压力依然大

2015年平顶山房地产市场在 某些方面还是说得过去的,无论 是从商品房销量、房价涨幅还是 土地拍卖来看都有新的纪录,但 下一步房地产走势仍然面临着不 确定因素。

一个明显的特征是,楼市销 售冷热不均,部分区域去库存难, 而新城区、新华区销量持续攀升。

另外,地价上涨较快,导致房 价上涨压力较大。平顶山市住房

#### 几家欢喜几家愁

平顶山房地产市场近几年发 展迅猛,不仅众多本土企业转战 房地产市场,而且多家知名外来 房企在鹰城开疆拓土,与此同时, 鹰城房价也是一路高歌猛进。但 是平顶山楼市中各个区域房价涨 幅不一,销售也冷热不均。2016 年,随着一些热门楼盘逐渐进入 收尾阶段,新的品牌接力,在两大 板块此消彼长的状况下,前一段 时间城北板块的人气相比城南而 言略显不足。

在去库存上,除了漂亮的总 体数据外,从个盘表现来看,也呈 两极分化局面。近期热销楼盘包 括华诚荣邦的蓝湾翠园和蓝湾新 城、常绿集团的林溪谷和大阅诚、 檀宫、天河盛世。

而与这些楼盘旺销形成鲜 明对比的是,有相当一部分楼盘 销售乏力,甚至一直销售不动, 在贫困线上挣扎,随着时间的推 移资金链有断裂的可能。种种 迹象表明,盖好房子就能销售出 去的局面已经不复存在。

同样的市场局势下,为何 楼盘销售呈现两重天的局面? 从上述热销个盘来看,有的并 不是位置非常好的楼盘,但在 共性上,这些楼盘产品以刚需 户型为主,市场定位准确,有的 性价比高,还有与销售渠道创 新等因素密不可分。而一些滞 销楼盘,或因户型过大,或因产 品同质竞争下自身品牌力不 够,或因营销方式欠缺创新等 难以打开销路。

#### 还是刚需主导市场

5月30日下午,笔者去新城 区探访楼盘,相较于前几日,楼盘 现场稍显冷清。下午两点刚过, 笔者来到某售楼部,尽管人不算 多,但还是有几组客户拿着户型 图在沙盘前与置业顾问进行沟 通。一位中年购房者告诉笔者, 他们全家人今天专程来为儿子看 房,"儿子今年打算买房结婚"。 据现场销售顾问介绍,父母为儿 女看房的客户比较多,购置婚房 占很大的比例。

3点左右,销售现场人也不 多,一两组客户在办理手续。销 售人员说:"五一期间,我们拿出 一定套数在首付和价格上进行了 大优惠,那次的优惠幅度还是很 大的,市民都能享受到实实在在 的优惠。"

4点,笔者来到了建设路某售 楼处,天气炎热,现场也比较冷 清,这一时段并无购房者前来看 房。笔者以购房者身份向销售人 员了解,一位置业顾问介绍说,该 项目户型都在90平方米以下,属 于小户型刚需产品,5月购房有多 重豪礼优惠,一次性付款每平方 米省200元。

楼市现状低迷,购房意愿相 对较弱,购房者更趋于理性,房企 不得不通过加大优惠力度来吸引 客户。通过了解,5月本市有三个 楼盘进行开盘认筹活动,开盘主 推刚需户型。开盘项目优惠力度 明显增加,且五字头开盘的楼盘 人气较旺,也取得了不错的销售 成绩。而部分楼盘由于销售价格 偏高,开盘人气明显不足,销售情 况也差强人意。 (张秀秀)

## 恒大名都年中冲刺八折特惠引爆全城

"水上大冲关"本周大决战

今年还未过半,恒大已经成 为行业争相关注的热点。随着 "无理由退房一周年大优惠"和 "全国楼盘大优惠"等不同阶段 "组合拳"的推出,市场反响强 烈。数据显示,恒大1-4月累计完 成销售额887亿元,完成全年销

售任务的45%,再创历史新高。

6月份是一个重要的销售节 点,半年销售业绩的表现对年终大 考能否过关起着至关重要的作 用。恒大在全国推出年中冲刺8折 大优惠,提前冲刺半年千亿业绩。

现在,在恒大名都选购79-

128平方米湖景准现房,多样房 源为购房者带来更多选择,同 时还可享受8折优惠。恒大在 平顶山的首个精品豪宅一 大名都将6000余条精品标准 贯穿项目建设始终,主材、辅料 一律选取绿色环保材料。

此外,恒大签约15家全国家 居龙头企业,推出"精装+免费家 居"产业服务模式,为恒大业主提 供软装等全方位家居一站式服 务。业主在购买恒大楼盘后,就 可以免费获得高达2万元的"品 牌家居券",可以凭券兑换一线品

牌家居,一键开启湖畔优雅生活。

近期引爆鹰城的"水上大冲 关"活动将于6月5日进入决赛阶 段,男子/女子组个人奖项将悉数 诞生,液晶电视、冰箱、微波炉、车 载加湿器大奖等候胜者!

(彭朝文 李斯齐)

